
Down Alapítvány Hírlevele 2024/1.

Jelen hírlevelet az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapitvány (székhely: 1145 Budapest, Amerikai út 14.; e-mail: down@downalapitvany.hu; telefonszám: 06-1 327-0356; a továbbiakban: 

„Adatkezelő”) küldte Önnek. Adatait az Adatkezelő az Ön hozzájárulásával kezeli, mivel korábban adományozott, és hozzájárult adatai kezeléséhez. Az adatkezelés célja az Adatkezelő munkájának bemutatása. Az 

Adatkezelő az adatokat nem tovabbítja harmadik személy részére. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldolgozót. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldol-

gozót. A jelen levél küldése során adatfeldolgozóként eljár a Human Dialog Kft (levél előállítása, címlista kezelése).  Az Adatkezelőtől tájékoztatást kérhet adatai kezeléséről, jogában áll kérni azok helyesbítését, törlését, 

kérheti az adatkezelés korlátozását, valamint, hogy az Adatkezelőtől az adatokat géppel olvasható formában megkapja. Kérelmét az Adatkezelő fent irt elérhetőségein terjesztheti elő. Amennyiben nem kíván a jövőben 

hasonló megkereséseket kapni, vagy módosítani szeretné adatait, kérjük, jelezze a down@downalapitvany.hu e-mail címen vagy a 06-1 327-0356-os telefonszámon (H–P: 9-12 óra), vagy a 1580 Budapest, Pf. 97. címre 

küldött levélben. A kérelmet az Adatkezelő legkésőbb egy hónapon belül teljesíti. Jogellenes adatkezelés esetén fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu).

A Down Alapítvány több mint 30 éve dolgozik azért, hogy a családok biztonságban 
tudhassák felnőtt Down-szindrómás gyermeküket, hogy egyetlen érintett család se 
érezze magát egyedül. A speciális orvosi ellátástól kezdve a napközis elhelyezésen át a 
munkavállalásig, a lakhatásig – bármivel bátran fordulhatnak az Alapítványhoz.

Átmeneti otthonaink, napközi otthonaink, foglalkoztatási centrumaink, védett 
munkahelyeink, sportcentrumunk és nem utolsósorban támogatott lakhatást biztosító 
családi házaink mind-mind azt a célt szolgálják, hogy felnőttként minden értelmi 
fogyatékos ember a lehető legközelebb jusson az önálló élet megvalósításához.

Létesítményeink fenntartása a növekvő árak miatt egyre nagyobb terhet ró 
alapítványunkra. Elsősorban a rezsiárak sújtanak minket aránytalanul, mert az 
alapítványban elő fogyatékos emberek lakhelyei nem vehetik igénybe a lakossági tarifát. 
Annyit fizetnek, mint a termelő cégek. Megoldásként egyes lakóotthonainkban napelemek 
felszerelése mellett döntöttünk. Így történt ez az Oroszlán utcai támogatott lakhatást 
nyújtó házunkban is, ahol a több millió forint értékben felszerelt napelemek segítettek 
az energia költségek mintegy 60%-os lefaragásában. Sajnos az elmúlt év végi nagy 
esőzésekkor hatalmas kár keletkezett a tetőszerkezetben, így a napelemeket is fel 
kellett szereltetnünk a tetőjavítás érdekében.

Hírlevelünk folytatásában most részletesebben is megismerheti az Oroszlán utcai 
Támogatott Lakhatás kálváriáját. Helyzetük megoldásában, mint ahogy korábban a 
napelemek megvásárlásában is, csak nagylelkű adományozóink anyagi segítségére 
számíthatunk. Saját erőből ugyanis nem tudjuk előteremteni a tetőjavításhoz és a beázott 
falak felújításhoz szükséges több millió forintot.

Hálásan köszönöm, ha az Oroszlán utcai Támogatott Lakhatás beázásai által okozott 
károk megszüntetésében, az épület rendbehozatalában valaki a munkájával tud 
segíteni. Azt pedig külön köszönöm, ha anyagi támogatásával is hozzájárul, hogy 
minél hamarabb rendezzük az ott lakók bizonytalan sorsát! Hiszen, csak akkor tudnak 
végleg megnyugodni testileg és lelkileg a beázott szobák lakói, ha visszaköltözhetnek 
rendbehozott szobáikba.

Köszönettel és üdvözlettel:

dr. Gruiz Katalin
elnök

Kérem, fordítson!

Családias a légkör 
az Oroszlán utcában
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További információk →
www.downalapitvany.hu

További információk: www.downalapitvany.hu /Aktuális

„Igyekszünk családias légkört teremteni a házban 
élőknek, 1–2 ágyas szobákban laknak, amit saját igényeik 
szerint rendeznek be. Lakik nálunk egy pár is, Cili és Marci, 
akik boldog párkapcsolatban élnek együtt. A ház alsó 
szintjén a közös nappalin kívül 2 szoba, az első szinten 3 
szoba található, míg a második emeleten újabb 3 szoba 
és egy konyha. Éppen a karácsonyi készülődés előtt érte 
a második emeletet a beázás” – meséli Völgyi Katalin, a 
támogatott lakhatási szolgáltatás vezetője.

A ház legfelső emeletét egy hosszan tartó esőzés 
teljesen tönkretette.

„Először csak kisebb beázásokat vettünk észre, de a 
helyzet sajnos elég gyorsan romlani kezdett. Ahogy 
az időjárás még csapadékosabbá vált, egyszer csak 
mindenhol elkezdett folyni a víz az emeleti szobákban és a 
konyhában. Amikor folyamatossá vált a vízfolyás, gyorsan 
kimenekítettük a lakókat és fontosabb tárgyaikat. Azóta 
mindnyájan a földszinti nappaliban élnek.”

A palafedésen egyre nőttek a repedések, már semmi 
nem állhatta útját a víznek. Sajnos télen nem tudták 
elvégezni a tető javítását a szakemberek, így egy 
ideiglenes megoldást alkalmaztak: a repedezett 
palára fekete zsindelyt ragasztottak.

„Időközben bepenészedtek a falak, a tapéta 
mindegyik helyiségben tönkrement. Ez azért is nagy 
veszteség, mert a tapétákat a lakók által kért egyedi 
rajzok díszítették. Az egyik szoba padlója is felázott. 
A palafedés teljesen tönkrement, és kiderült, hogy a 
gerendák is cserére szorulnak.  A tető komoly felújításra 
szorul, melynek költsége 6 millió forint, és akkor a szobák 
felújításáról még nem is beszéltem.”

Nagy gond ez a beázás és az ennek kapcsán 
kialakult földszinti zsúfoltság a támogatott lakhatási 
intézmény életében, hiszen a 12 lakó nehezen viseli a 
változásokat.

„Ragaszkodnak a megszokott környezetükhöz: nagyon 
megviseli őket minden változás. Ezért is reménykedünk, 
hogy hamar összegyűlik a felújításhoz szükséges 
összeg.”

A célunk, hogy egyetlen fogyatékos vagy Down-szindrómás ember se
maradjon méltó lakhatás nélkül, hogy mindannyiuknak megfelelő 
életkörülményei, lehetőségei legyenek.

Milliós költség a használhatatlanná vált lakószint rendbehozása

Peti szobája beázott, így ő is a nappaliban 
rendezkedett be

A tapéta felázott, a falak bepenészedtek

A palatető is tönkrement

Az Oroszlán utcai támogatott lakhatást nyújtó házat 2016-ban vehette birtokba 12 középsúlyos értelmi 
fogyatékos személy. A lakók nagy része Down-szindrómás, de van köztük autista, születési sérült, 
epilepsziás, illetve egyéb társbetegségekkel, például pszichés problémával küzdő ember is. Az ott lakók 
életkora 26–53 év között mozog.

Hálásan köszönjük segítségét!

ÁGI

CILI

MARCI JULCSI PETI RÉKA

DANI FERKÓ JENNI

ANNA BÁLINT BEA

hozzájárulhat az Oroszlán utcai Támogatott Lakhatás 
beázásainak megszüntetéséhez

→  5000 forinttal

→  7000 forinttal

→  10 000 forinttal

hozzá tud járulni szolgáltatásaink
megnövekedett kiadásaihoz

segítséget tud nyújtani a lakóotthonok lakóinak rezsijéhez
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